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Ford Performance a M-Sport Ltd. představují Martina Prokopa jako prvního
soukromého jezdce vozu Ford Raptor T1+

Martin Prokop, dlouholetý věrný jezdec značky Ford, bude v roce 2025 závodit s
vozem Ford Raptor T1+ v Maroku a v roce 2026 se připojí ke kalendáři závodů
šampionátu FIA W2RC, včetně Dakaru

Prokop a jeho spolujezdec Viktor Chytka již dříve závodili na Rallye Dakar s podporou
Ford Performance a místní národní prodejní společnosti

Praha, 18. června 2025 – Ford Performance a M-Sport Ltd. s potěšením oznamují prvního
soukromého jezdce a tým vozu Ford Raptor T1+ v podobě renomovaného českého závodníka Martina
Prokopa a jeho týmu Orlen Jipocar. Prokop je dlouholetým příznivcem značky Ford, od roku 2010 je
ambasadorem značky Ford v České republice a v poslední době se účastní mistrovství FIA W2RC,
kde stabilně dosahuje vynikajících výsledků.

Prokop a jeho spolujezdec Viktor Chytka přebírají Ford Raptor T1+ v červnu 2025 a okamžitě se
pouštějí do příprav vozu na první start v Rallye du Maroc v říjnu 2025. Odtud se tým připraví na
náročnou sezónu mistrovství FIA W2RC Championship, včetně legendární Rallye Dakar v letech
2026 a 2027. Na Rallye Dakar se Prokop připojí k dalším čtyřem továrním vozům Ford Performance
Raptor T1+ a vytvoří tak impozantní sestavu vozů Raptor, které se postaví výzvám Arabského
poloostrova.

„Jsem dlouholetým fanouškem a obdivovatelem všeho, co Ford Performance dělá po celém světě,“
řekl Martin Prokop. „S českým zastoupením Fordu spolupracuji již 15 let a tato příležitost předčila
všechny mé nejodvážnější sny. Díky krátké zkušenosti s Raptorem T1+ věřím, že to bude pro mě i
Viktora fantastický zážitek.Jsem velmi vděčný Ford Performance a M-Sport za to, že nám dali šanci
převzít tohle závodní monstrum, a doufám, že jejich důvěru oplatím v příštích letech dobrými
výsledky.“

Pro Marka Rushbrooka, globálního ředitele Ford Performance, je tato příležitost dalším důkazem
správnosti dlouhodobé strategie v oblasti zákaznických závodních aktivit. Tato strategie již přináší
ovoce na globální závodní scéně Mustang, kde Ford pokračuje v budování zákaznických závodních
příležitostí prostřednictvím sérií jako Mustang Cup, Mustang Challenge, Mustang GT4 a vrcholným
představitelem závodů s vozy Mustang je model GT3, který nedávno zvítězil v závodě Rolex 24 Hours
of Daytona.

„Ve společnosti Ford závodíme s jasnými cíli a jedním z nich je vybudovat prosperující a udržitelný
byznys v rámci Ford Performance,“ řekl Rushbrook. „To, že máme Martina jako prvního soukromého
jezdce pro Ford Raptor T1+, nejen ukazuje, jak rozšiřujeme tuto obchodní příležitost, ale přináší
také další výhodu v podobě seriózního a talentovaného konkurenta. Nemůžu se dočkat, až uvidím, co
Martin a Viktor dokážou v příštích letech.“

Martin Prokop se dlouhodobě těší podpoře importéra značky Ford ve své rodné České republice, ale



také pravidelně startuje v mistrovství světa v rallye (WRC), kde si ho poprvé všiml Malcolm Wilson,
generální ředitel společnosti M-Sport Ltd.

„S Martinem se známe už dlouho, a je proto skvělé, že dostal šanci usednout do Fordu Raptor T1+,“
řekl Wilson. „Vím, jak talentovaný je nejen ve WRC, ale také v závodech FIA Rally-Raid, a myslím si,
že pro nás bude velkým přínosem, až se příští rok a v dalších letech znovu pustíme do Rallye Dakar.
Nedokážu si představit lepšího člověka, který by mohl být prvním soukromým jezdcem v rámci
tohoto jedinečného programu.“

O společnosti Ford Performance

Ford Performance sídlí v Dearbornu ve státě Michigan. Je zodpovědný za vývoj
vysokovýkonných vozidel Ford a za hlavní závodní aktivity po celém světě, včetně NASCAR,
IMSA, FIA World Rally Championship, Supercars Championship, World of Outlaws, Ultra4,
SCORE-International, FIA Rally-Raid, Formula Drift, NHRA, Rebelle Rally, Thailand Super
Series a našeho nejnovějšího závazku ve Formuli 1 s Red Bull Ford Powertrains. Ford
Performance také udržuje neustále se vyvíjející flotilu vysoce výkonných předváděcích
elektromobilů, které demonstrují možnosti technologie elektrifikace. Kromě toho
organizace dohlíží na vývoj závodních motorů Ford a také na programy pro všechny Ford
kluby a fanoušky značky Ford. Další informace o aktivitách Ford Racing najdete na
Performance.Ford.com nebo sledujte @FordPerformance na Facebooku, Instagramu,
Threads, X, TikToku a YouTube.
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